Edgar Filing: GETTY REALTY CORP /MD/ - Form 8-K

GETTY REALTY CORP /MD/ Form 8-K May 18, 2018

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d)

of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported): May 18, 2018

GETTY REALTY CORP.

(Exact Name of Registrant as Specified in Its Charter)

Maryland001-1377711-3412575(State or Other Jurisdiction(Commission (IRS Employer))

of Incorporation)

File Number) Identification No.)

Two Jericho Plaza, Suite 110,

Jericho, New York 11753-1681 (Address of Principal Executive Offices) (Zip Code) Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (516) 478-5400 Not Applicable

Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Registrant under any of the following provisions:

Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425) Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12) Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)) Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c)) Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 5.03. Amendment to Articles of Incorporation or Bylaws; Change in Fiscal Year.

At the Annual Meeting of Stockholders of Getty Realty Corp. (the "Company") held on May 8, 2018, the Company's stockholders approved an amendment to Article VI, Section 6.1 of the Articles of Incorporation of the Company (as amended and supplemented and as currently in effect, the "Charter") to increase the aggregate number of shares of stock of all classes which the Company has authority to issue from 70,000,000 shares to 120,000,000 shares, by increasing (i) the aggregate number of shares of common stock which the Company has authority to issue from 60,000,000 to 100,000,000 shares, and (ii) the aggregate number of shares of preferred stock which the Company has authority to issue from 10,000,000 to 20,000,000 shares. On May 17, 2018, the Company filed corresponding articles of amendment (the "Charter Amendment") with the State Department of Assessments and Taxation of Maryland, which became effective upon filing.

The foregoing summary of the Charter Amendment does not purport to be complete and is qualified in its entirety by reference to the full text of the Charter Amendment, a copy of which is filed as Exhibit 3.1 hereto and is incorporated herein by reference.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits. (d) Exhibits:

Exhibit

Number Description

3.1 Articles of Amendment to the Articles of Incorporation of the Company.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

GETTY REALTY CORP.

Date: May 18, 2018 By:/s/ Danion Fielding Danion Fielding Vice President, Chief Financial Officer and Treasurer